

# Увлечения, мечты и планы

Знакомимся с участницами проекта «Юная леди – 2023» поближе



**Екатерина Карпова,  
6 лет:**

Может показаться, что она хрупкая, маленькая девочка. Но это не так. Катя – настоящий борец, особенно в спорте.

С 3 лет она занимается гимнастикой и танцами. Победительница многих соревнований. Часто выступает на сцене. Любит внимание и аплодисменты.

Мечтает о главном призе этого конкурса – короне победительницы.



**Дарья Корнева, 6 лет:**

Дарья – сочетание красоты, доброты и целеустремленности. Жизнерадостная малышка занимается танцами, поёт и рисует.

Общительная и энергичная, с врождённой харизмой, любит путешествовать, активно готовится к школе и не устает быть маминной помощницей. С трепетом относится к домашним животным, обожает кошек.

Мечта Даши – блистать на обложках глянцевого журнала. Она мечтает стать фотомоделлю!

Даша искренне желает всем участницам высоких баллов, удачи, хорошего настроения, а себе – победы!



**Варвара Рыбакова,  
11 лет:**

Ученица 6-го класса – творческая и любознательная, что доказывает ее хобби. Увлекается хореографией, спортом, различными видами рукоделия, но главное увлечение – лепка. В будущем мечтает стать скульптором, чтобы весь мир увидел ее произведения.

Любит быть в центре внимания и вести за собой людей. Имеет красивую внешность, но ее внутренний мир не менее прекрасен. Варвара добрая, заботливая, отзывчивая, смелая, веселая – это только малая часть качеств ее большого сердца.

Участницам конкурса желает удачи, не останавливаться на своем пути и добиваться своих целей!



**Злата Гончарова,  
10 лет:**

Круглая отличница, спортсменка и просто очаровашка. Злата посещает лыжную секцию, активно участвует в жизни школы.

Очень любит животных, особенно собак породы чихуахуа, которых у неё дома уже 7, а также обожает панд, этих неуклюжих медвежат. Вот и мечтает о поездке в Китай, где можно встретиться с этими удивительными топтыжками.



**Лина Салимгареева,  
8 лет:**

Знакомьтесь, это Лина, и в этих озорных четырёх буквах вся она – летящая, искренняя, неуловимая и артистичная. Ей понадобится ровно одна минута, чтобы завести нового друга на детской площадке, и ровно две – чтобы выучить свежий тренд из TikTok.

Лине 8 лет, она учится в 3 классе, занимается танцами Hip Hop и уже смело выступает на сцене нашего города!

Как младшая дочь в многодетной семье, Лина – самостоятельный ребёнок, и без труда приготовит кашу на завтрак или сделает вкусный салат для всей семьи.

На конкурсе «Юная Леди» Лина хочет найти новых друзей и весело провести время!



**Арина Носова, 6 лет:**

Ариша – маленькая волшебница, её любимая сказка – «Золушка». Она истинно верит в то, что происходит вокруг неё, можно изменить!

Любит своими руками делать поделки из бисера, лепить фигуры из пластилина, вышивать нитью. Делает красивые наряды своим куклам и даже себе! По выходным занимается в модельной школе. Основным её увлечением в вечерние будни является художественная гимнастика и уроки с учительницей по грамоте.

Любит купаться на море и ездить на квадроцикле с родителями. Она считает, что надежда победить приближает победу!



**Вероника Батенёва,  
10 лет:**

Очень открытая, отзывчивая и любознательная девочка.

Активно занимается плаванием, изучает английский язык, посещает художественную школу. Является активным соведущим программы «В стране чудес» на православном радио «Воскресение», много путешествует. Очень любит быть в центре внимания.

Имела возможность «прикоснуться» к производству ювелирных украшений. В будущем видит себя в творческой профессии – ей нравится создавать красивые вещи из бисера, бумаги, пластилина.



**Софья Вазикова, 7 лет:**

Любовь к гимнастике с 4 лет. К 6 годам выполнила все юношеские разряды по художественной гимнастике, имеет множество кубков победителя в этом виде спорта, продолжает тренировки. Увлечена воздушной гимнастикой, дома просто «живёт» на полотнах.

Является лауреатом международного конкурса-фестиваля «Открытые мечты 2023» в направлении эстрадный вокал. Неоднократный победитель конкурса чтецов. Серьёзно занимается шахматами. Учитесь в музыкальной школе и дружит со скрипкой.

Очень любит путешествовать и повсюду находить новых друзей.

Обожает, когда её большая семья вся в сборе!

Мечта Софьи – совершить полёт в космос. А для этого, девочка знает, нужно многое уметь и многому ещё научиться!